Lista de exercicios n® 7
Vigas Gerber

1 - Determine quais destas vigas sao isostaticas; as articulacdes < 550 moveis e as articulacoe:
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2 - Tracar o diagrama de momentos fletores sem determinar as reagfes de apoio:
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3 - Tragar os diagramas de esfor¢os solicitantes:

3.7 40kN
10kN /m
7 AN
2m, 4dm 12m;, 49m 2m,, 8m |
4l A AN A A A A
(V )
kN 20 10 50
HOEEEY M
40 @ \l\@\/ 2 30
50
7|4 , Im :Sm ,

3.2 100kN 100kN

40kN /m 40kN /m. 40kN /m

o]
)

b
b

2.5 ,2.5 ,2.56 ,2.5 ,2.5 ,2.5 ,2.5 ,2.5 ,2.5 ,2.5 |,(m)
/1 /1 Al Al Al /1 Al Al Al A A

v ISOM
(kN)50,\ 00| @ 50 50 o o
\Qk \‘\}@k & 150 Nso
150 150

M 250 250 250
- m i
-

<125

371.25 31.25



3¢
4 - Determinar o valor de x para o qual, no trecho BE da viga abaixo, 0 maximo momento fletor negativo e 0 méaximo
momento fletor positivo tornam-se iguais em maodulo:
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R: x=1,46m

5 - Determinar x de modo que a viga da figura fique sujeita aos menores momentos fletores
possiveis:
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